
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ         Κομοτηνή, 23-07-2021
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔ. & ΘΡΑΚΗΣ          Αρ. πρωτ. 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΘΕΜΑ: Εκδήλωση ενδιαφέροντος για την εργασίες συντήρησης – αποκατάστασης βλαβών για τo ΦΟΡΤΗΓΟ-
Μηχάνημα Έργου  ΜΕ 119001 που χρησιμοποιείται  για τη συντήρηση (αποχιονισμό) στο Εθνικό και 
Επαρχιακό οδικό δίκτυο αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης.

Η Δ/νση Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης της ΠΑΜΘ καλεί τους ενδιαφερόμενους να 
υποβάλλουν έγγραφες οικονομικές προσφορές για τις εργασίες συντήρησης- αποκατάστασης βλαβών για τo 
φορτηγό όχημα ΜΕ 119001 – (IVECO SPA που χρησιμοποιείται  για τη συντήρηση (αποχιονισμό) στο Εθνικό και 
Επαρχιακό οδικό δίκτυο αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης, που περιλαμβάνει τα εξής:

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕ 119001  
Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΥΝΟΛΟ

1 ΑΜΜΟΒΟΛΗ ΑΜΑΞΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ, ΑΣΤΑΡΩΜΑ ΚΑΙ 
ΒΑΦΗ 
Οι εργασίες Ανοιχτής αμμοβολής αφορούν ολόκληρο το όχημα 
(πλαίσιο , κιβωτάμαξα, Κάδος -Αλατιέρα, εσωτερικά και εξωτερικά) 
για την απομάκρυνση σκουριών διαβρώσεων και εξογκωμάτων στο 
μέταλλο.
 Οι   εργασίες Ασταρώματος Θα εκτελεσθούν με υπόστρωμα 
(αστάρι) σε δύο στρώσεις εξασφαλίζοντας την κατάλληλη 
αντιδιαβρωτική προστασία.
ΒΑΦΗ (ζάντες – κιβωτάμαξα – πλαίσιο)
Οι εργασίες βαφής θα γίνει με χρώμα ακρυλικό σε δύο τουλάχιστον 
στρώσεις μετά από σωστό πλύσιμο, απολίπανση, στοκάρισμα και 
αστάρωμα των επιφανειών. Βαφή σε δύο στρώσεις, εξασφαλίζοντας 
την κατάλληλη αντισκωριακή προστασία.

3000,00

Σύνολο 3.000,00
Φ.Π.Α. 

24%
720,00

Τελικό 
Σύνολο

3.720,00

Ταχ. Διεύθυνση

Πληροφορίες
Τηλέφωνο
Τηλεομοιότυπο
Η-Ταχυδρομείο

Φιλίππου 82 69132 
Κομοτηνή 
Γκαϊτατζίδης Π.
25313-53945
 25313-53944 
gaitatzidis@pamth.gov.gr 

0002044458

mailto:gaitatzidis@pamth.gov.gr


Προϋπολογισθέν κόστος εργασιών 3.720,00€  (3.000,00 + 720,00€ ΦΠΑ 24%), 

1. Η εν λόγω δαπάνη θα καλυφθεί από το έργο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2012ΕΠ03100000» της ΣΑΕΠ 531 με ΚΑΕ: 
2014ΕΠ53100006, στο οποίο ανήκει το υποέργο «Στοιχειώδης Συντήρηση του Εθνικού και Επαρχιακού 
οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης ετών 2021-2022»

2. Το κριτήριο επιλογής είναι η χαμηλότερη συνολικά προσφορά.
3. Οι προσφορές δεν είναι δεσμευτικές για την ΠΕ Ροδόπης, ούτε υποχρεούται αυτή να προχωρήσει άμεσα 

στις εν λόγω εργασίες, για οποιονδήποτε λόγο.
4. Η ΠΑΜΘ θα προβεί στην ανάθεση των εργασιών, με υπογραφή αντιστοίχου συμφωνητικού, μετά από την 

έκδοση της σχετικής Απόφασης Έγκρισης Απευθείας Ανάθεσης.

5. Ο ανάδοχος θα προβεί μόνο στην εκτέλεση των εργασιών που περιγράφονται.

6. Οι προσφορές θα πρέπει να ακολουθούν το συνημμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς και να 
κατατεθούν, σε κλειστό φάκελο με την ένδειξη Προσφορά για την προμήθεια και παροχή υπηρεσίας με 
τίτλο: « Εργασίες συντήρησης – αποκατάστασης βλαβών για τo ΦΟΡΤΗΓΟ-Μηχάνημα Έργου  ΜΕ 119001  
που χρησιμοποιείται  για τη συντήρηση (αποχιονισμό) στο Εθνικό και Επαρχιακό οδικό δίκτυο 
αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης» υπογεγραμμένες και με την φορολογική σφραγίδα του προσφέροντα, 
στην Δ/νση Τεχνικών Έργων ΠΕ Ροδόπης, (Φιλίππου 82, 69132 Κομοτηνή), ή με  ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, 
στο dte_perodopis@pamth.gov.gr , με ψηφιακή υπογραφή ή σάρωση (προσφορά με σφραγίδα και 
υπογραφή του ενδιαφερόμενου) έως την Πέμπτη 29 Ιουλίου  2021 και ώρα 13:00.
Όλες οι προσφορές θα πρωτοκολληθούν με την παραλαβή τους.

7. Στον φάκελο θα πρέπει να εσωκλείεται πέραν της οικονομικής προσφοράς, (βάσει νόμου) α) Φορολογική 
Ενημερότητα για κάθε νόμιμη χρήση εκτός είσπραξης χρημάτων και εκτός μεταβίβασης ακινήτων (για 
συμμετοχή σε διαγωνισμούς του Δημοσίου), β) Ασφαλιστική Ενημερότητα για συμμετοχή σε 
διαγωνισμούς προμηθειών δημοσίου και Ν. Π. Δ. Δ., γ) Απόσπασμα ποινικού μητρώου δικαστικής χρήσης 
ή Υπεύθυνη Δήλωση του ενδιαφερομένου, με την οποία θα εξουσιοδοτείται η Υπηρεσία μας για την 
αυτεπάγγελτη αναζήτηση του, δ) Υπεύθυνη Δήλωση ότι πληρούν τα κριτήρια και την απόδειξη τεχνικής και 
επαγγελματικής ικανότητας για την άσκηση της δραστηριότητας. Σε περίπτωση που η προσφορά δεν 
υποβάλλεται από ατομική επιχείρηση, αλλά από επιχείρηση οποιασδήποτε νομικής μορφής, θα πρέπει να 
προσκομίζονται τα απαραίτητα έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης.

Πληροφορίες: κ. Γκαϊτατζίδης τηλ.25313 53945

                                                                                                                          Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΤΕ  Α/Α                                                          

       ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ 
             ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Ανάρτηση
1. Επίσημη ιστοσελίδα ΠΑΜΘ
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